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Az adatokat SI rendszerben adtuk meg.
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1. Egy 2 keV energidja elektron a F5ld 50 uT értékii magneses terében korpalydn mozog. A palya sugara
a. 0.4m @ c. 48 m d12m e. egyik sem

2. B = 0.2 T homogén merbleges magneses mezében egy 8 cm kiilsd €s 1 cm bels6 sugart ?Ezﬂtﬁ gylri 10 :gdf ?
szigsebességgel forog a kbzéppontjan 4 & merdleges tengely korill. A fegzultség a gylirli két sz€le kozott:
a.23mV b.3,5mV @ d. 12,6 mV e. egyik sem

3. Egy @ = 0.3 m sugarti, hengeres tartomanyban a tengelyiranyli homogén elektromos térerfsség valtozasi

sebessége 3,6x10° V/m s. Az indukalt migneses indukcid értéke a t&rtﬂmﬂrl}f tengelyétdl 0.1 m tdvolségban:
02 n b.0,4nT c. 0,8 nT d. 4 nT e. egyik sem

4. Egy szildrdtest lézer 50 ns hosszii impulzusénak energidja 1200 J. Ha a lézemyalab keresztmetszete | cm?,

mennyi az elektromos térerbsség maximdlis e?
a. 8-100 Vim b.6-10°V/m (c.42-10°V/m) d. 1-10” V/im e. egyik sem.

5. Optikai rdcsra merdlegesen 600 nm hullimhosszisdgn fény esik. A rdcstél 1m tavolsagra elhelyezett ernydn a

+1 és —1 rend egymastél 20 em-re jelenik meg. Mekkora a racsdlland6?
a. 3:10%m b.6:10° m c. L510° m d 1,2:10°m e. egyik sem

a egy ilveglemez Brewster sztige levegtben 57°, mennyi lesz Brewster szge, ha vizbe (n, = 4/3) meritjiik?
a. 49.2° b. 33° c. 43.4° d. 63.7° e. egyik sem

7. Egy m tomeg(i részecske impulzusa p = 3'? me. Energidja hanyszorosa a nyugalmi energidnak?
b.3 c. 4 d. 8 e. egyik sem

8. Mennyi a hullimhosszvéltozds, ha egy fotont a kezdetben all6 elektron visszaszor?
a. 4.86 pm b. 3.2 pm c. 6.9 pm d. 9.4 pm e. egyik sem

9. Mennyi a foto-elektronok maximalis kinetikus energiaja eV-ban, ha a 2.24 eV kilépési munkdji natriumot 350
nm hullémhosszisaga fénnyel vildgitjuk meg?

a. 0.47 b. 0.61 c. 0.97 @ e. egyik sem

10. Egydimenziés potencidldobozban lévé részecske valosziniiségi siiriségeloszldsnak harom "pipja" van

amikor energidja 4,5 eV. A szomszédos energiaszintre torténéd atmenetkor kisugdrzott foton energiaja;
a. 1.5eV b.2eV c. 0.5eV ;258 e. egyik sem, s

a b c d ¢ N =133

< e=1,6022:10"° C
5 mu=g,lﬂ95'lﬂ-;| kg
> m, = 1,6726-107 kg

>_<r><r ko =9-10° Vm/As

- £ = 8,854.10™ As/Vm
o =4m107 Vs/Am
c=2998-10° m/s
= h= 6.626:10* Js
A:=h/! me
k=138.10% yK
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1. Idében, valtozo mﬂ&fsuﬁ mez6 altal keltett elekn';nmns mezbtben az eroter munkaja fiigg a(z)

R s .\;.F.w..ig,;;;.\m.;“..@.@%@ﬁ 2o e

2. Diamagneses anyagok magneses szuszceptibilitdsanak elojele ... ¥ro S e
S MR
3. Magneses mezOben mozgo, tomor fembdl késziilt inga ... Doy AP AL
...................................... kisvetkeztében fékezodik le. —
— T LRy
: , e e = =i
4. A magnesezettség vektoranak definfeifja: ....oooveriradstonnrrnnenenes \J .................................

-------------------------------------------------------------------------------

5. Ha egy szabad térben terjedd elektroméagneses hullimban az elektromos térerOsség nagysaga E, a

magneses indukcié vektordnak nagy A SR R E./-:’_'_ e fi
/

-------

--------------------------------------------------------

7. Ha egy inerciarendszerben kéf esemény egyidejii, akkor egy ehhez képest aljando sebességgel
mozgd vonatkoztatasi rendszerben ....... MM

8. Fényelektromos jelenség (fotoeffektus) soran a anyagbﬂ!.lqilép@i elektronok kinetikus energiaja
egyenesen aranyos a megvilagito fény Wmaﬁzﬂ

9. A Compton effektus soran a szort foton hulldmhossza ... mmide Ko

‘ ' !’
10. h(l [x}Fdx megadja a részecske ..... ?:l.ﬂ?-"f& “’BQ-G":’(‘

...........................................................
-----

SR 65 ..... 1N Ry A tartomanyban

......................

PR
11. A Z =7 rendszami elem elektron-konfigurdcioja: AS 28 >

12. A hidrogén atom n = 3 {0 kvantumszaméahoz tartozo dsszes pdlyadllapot szama: 4 = ﬁ

-------------------

13. Egy dimenzidban mozgd részecske hullamfiiggvényének az elsé gerjesztett allapotban 2—
"plpja" van. B

14. A lézer-mitkidés alapja az az elemi elektrondtmenet, amelyet A

Mﬂ'mﬁe ........... -nak hivunk. f o
15. A maghasadds ......... Ja“‘}'" ..... At AL Attty 1 s :
e e BT e e elemek esetén jar energia

nagy rendszam!!!
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ITI. Kérdések
Valaszait ezen a lapon adja meg!
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1. A Biot-Savart térvény alkalmazasaval szamitsa ki egy félkor alaki dramvezeto kézéppontjaban a
magneses teret!
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2. A gerjesztési torvény alkalmazasaval hatdrozza meg egy a sugard, hossz, egyenes vezetd

; kiviil!
mdgneses terél a vezeton beliil és azon kiv 1 Vil ol b wﬂ“["}l‘""?

e
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3. a. Nyitott dramkor esetén milyen nehézség lép fel a gerjesztési torveny alkalmazasakor?
b. Hogyan vezetjiik be az eltoldsi aramot? | : %-
o. Az eltolasi ramsiirliség és elektromos térerbsség kapesolata vdkuumban €s anyagban.
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5. a. Irja fel az impulzusmomentum négyzetének sajatértékeit!

b. ;{I_]j’ﬂzl erl::kei»:-.e‘t wehfel tel az impulzusmomentum vektorénak = - komponense?
¢. Rajzolja fel a , térbeli kvantalis™ abrdjat / = 2 esetére! |
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